

## Иркутские ученые разработали новый метод щадящего лечения заболеваний желудка, такие как гастрит, язва, рак

Этот метод позволит в 4-5 раз сократить затраты на антибиотики по сравнению с традиционным методом лечения. По статистическим данным болезнями желудка страдает около 80-ти% населения России.

Новый метод опробовали на 10 пациентах. Поучаствовать в эксперименте решила и 22-летняя Светлана Шведова. Несколько лет врачи ставили ей диагноз хронический гастрит. Препарат, разработанный иркутскими врачами, девочка принимала в течение месяца.

Светлана Шведова, пациентка: «Во время лечения. После приема день на 5-ый все симптомы гастрита уже сводятся к нулю. К минимуму. Сей час все превосходно, то есть не чувствую никаких болезненных ощущений».

Методику, позволяющую на основе нескольких антибиотиков создавать препарат, практически не имеющий побочных эффектов, иркутские ученые разрабатывали с 2000 года. Препарат действует на бактерии, которые вызывают развитие таких заболеваний, как гастрит, язва и рак желудка. Раньше при лечении использовались большие дозы антибиотиков, сейчас необходимость в этом отпала. Препарат обладает свойством задерживаться на слизистой желудка и действовать непосредственно на возбудитель болезни.

Александр Суханов, гастроэнтеролог диагностического центра, доцент кафедры семейной медицины ИГИУВ, кандидат медицинских наук: «Будет ли впоследствии возобновляться та же язвенная болезнь или тот же гастрит? У каждого человека по-разному. Здесь надо оперировать статистическими данными. Здесь четко показано, что после избавления от этой бактерии язвенная болезнь рецидивирует гораздо реже. Рецидивы во много раз урезаются. Самочувствие улучшается».

В декабре был получен патент. В ближайшее время новый метод лечения начнет широко применяться.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" НАУКА И ТЕХНИКА , МИР ⚒ 3087 18.01.2006, 01:41 ⚒ 486  
URL: <https://babr24.com/?ADE=27139> Bytes: 1682 / 1682 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)